

ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA



COMUNA VALEA CRIȘULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL NR 1 /2016

Încheiat astăzi, 26 ianuarie 2016, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 10 consilieri locali în funcție, un număr de 9 consilieri, dl Kecskes Jozsef fiind absent. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor, dna secretar și dna contabil.

Dl primar salută prezența consilierilor locali și a invitaților prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului apoi dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4 / 2009. a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe
2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2016
3. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Regulamentului serviciului de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor din județul Covasna precum și a Documentației de Atribuire pentru delegarea serviciilor de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor (CMID)- Boroșneu Mare și a Stației de Transfer (ST) - Târgu Secuiesc, județul Covasna
4. Adoptarea hotărârii privind aprobarea bugetului general al comunei Valea Crișului pentru anul 2016
5. Adoptarea hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a comunei Valea Crișului pentru anul școlar 2016-2017

6. Adoptarea hotărârii privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului pentru anul 2016

7. Adoptarea hotărârii privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2016

8. Adoptarea hotărârii privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate acestora de către consilierii locali în anul 2016

9. Adoptarea hotărârii privind aprobarea propunerii privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Valea Crișului

10. Adoptarea hotărârii privind prelungirea termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al comunei Valea Crișului și a Regulamentului local de urbanism aferent acestuia

11. Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul IV al anului 2015

12. Adoptarea hotărârii privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr 54/2015 privind aprobarea cofinanțării din bugetul local al comunei Valea Crișului a unor proiecte derulate de Asociația "Kálnoky Ludmilla"

13. Adoptarea hotărârii privind aprobarea finanțării nerambursabile a programelor, proiectelor, acțiunilor culturale și a activităților sportive în comuna Valea Crișului din bugetul local al Comunei Valea Crișului

14. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinei de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4 / 2009. a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe. Dl primar prezintă proiectul de hotărâre iar consilierii locali precizează că nu sunt de acord ca Primăria să achite contravaloarea facturilor persoanelor care nu au contract, întrucât în realitate, în cele mai multe dintre cazuri există contracte încheiate însă nu au mai fost achitate, motiv pentru care TEGA nici nu prestează vreun fel de servicii pentru aceste persoane refuzând să ridice gunoiul. Ne fiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local

pentru anul 2016. Dna secretar prezintă anexa la proiectul de hotărâre apoi se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea Regulamentului serviciului de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor din județul Covasna precum și a Documentației de Atribuire pentru delegarea serviciilor de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor (CMID)- Boroșneu Mare și a Stației de Transfer (ST) - Târgu Secuiesc, județul Covasna Dl primar prezintă proiectul de hotărâre apoi se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea bugetului general al comunei Valea Crișului pentru anul 2016. Dna contabil prezintă sumele cuprinse la fiecare capitol bugetar, dl Vancea întrebând care este bugetul prevăzut pentru biserici. Dl Balogh menționează că la Calnic există situații când reprezentanții Diakonia în zilele de sâmbătă și duminică nu prestează niciun serviciu pentru persoanele bolnave motivând că este sfârșit de săptămână și nu se lucrează, solicitând să se ia măsuri în această privință. Consilierii locali se interesează și de situația cheltuielilor de judecată prevăzute în buget, dna contabil explicând că există o hotărâre judecătorească prin care suntem obligați să achităm cheltuieli de judecată de cca 3500 lei. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a comunei Valea Crișului pentru anul școlar 2016-2017. Dl primar precizează că nu sunt niciun fel de modificări față de acest an școlar, actuala rețea școlară fiind avizată de către Inspectoratul Școlar. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului pentru anul 2016. Dl primar precizează că nu sunt niciun fel de modificări de personal față de anul 2015, modificându-se doar atribuțiile funcționale ale unor angajați. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2016. Dl primar prezintă anexa la proiectul de hotărâre apoi, nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate acestora de către consilierii locali în anul 2016. Consilierii locali

stabilesc programul audiențelor apoi, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea propunerii privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Valea Crișului. Dl primar propune acordarea calificativului de foarte bine, apoi se supune la vot deschis, aprobându-se cu 8 voturi pentru, dl David Ferenc abținându-se.

Adoptarea hotărârii privind prelungirea termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al comunei Valea Crișului și a Regulamentului local de urbanism aferent acestuia. Dl primar precizează că actualul PUG a expirat la 31 decembrie 2015, fiind necesar prelungirea acestuia până la finalizarea PUG-ului actualizat pentru care mai este necesară doar obținerea de avize de la culte. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul IV al anului 2015. Dna contabil prezintă sumele, apoi se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr 54/2015 privind aprobarea cofinanțării din bugetul local al comunei Valea Crișului a unor proiecte derulate de Asociația "Kálnoky Ludmilla" Dna secretar prezintă adresa Instituției Prefectului județului Covasna prin care ne sunt solicitate date suplimentare privind cofinanțarea acestor proiecte. Având în vedere aspectele sesizate, propunem ca HCL nr 54/2015 să fie revocată în totalitate, urmând a se supune aprobării regulamentul de acordare a acestor fonduri nerambursabile. Dl Vancea consideră că este regretabil că trebuie revocată această hotărâre având în vedere că Asociația Kalnoky Ludmilla este singura asociație din comună care se ocupă să mai facă ceva și pentru oamenii de aici. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea finanțării nerambursabile a programelor, proiectelor, acțiunilor culturale și a activităților sportive în comuna Valea Crișului din bugetul local al Comunei Valea Crișului. Dl primar prezintă proiectul de hotărâre reiterând că, pentru acest an pentru proiecte culturale a fost alocată suma de 10.000 lei iar pentru cele sportive – 5.000 lei, precizând că nu este obligatorie încheierea de contracte pentru întreaga sumă alocată. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Dl primar aduce în discuție problema cabinetului veterinar pentru care în acest moment este încheiat un contract de închiriere la un preț ridicol și deși nu îl utilizează, medical veterinar nici nu dorește să renunțe la acest imobil pe care l-am putea utiliza în alte scopuri. Consilierii locali apreciază că ar trebui luate măsuri în această privință, deoarece scriptic la nivelul comunei își desfășoară activitatea un medic veterinar, în realitate acest medic nu există, limitându-se doar în a afișa un număr de telefon la care dacă suni ești chemat la Sf Gheorghe cu animalele la tratament.

Consilierii locali solicită ca primarul să găsească soluții în această privință, inclusiv să discute cu conducerea DSV Covasna pentru reglementarea situației.

Dl primar propune alocarea unei cantități de 15 mc de material lemnos rășinoase pentru dl Zsigmond Peter a cărui clădire a luat foc de sărbători, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 12,55

Valea Crișului, la 26 ianuarie 2016

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SZÁNTÓ OLIVER

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR**

PANAITE ANA DIANA